
pov in ti ljudje, ki so po večini zelo bojazljivi, si samo 
zato upajo s svojim divjaštvom na dan, ker imajo toliko 
zaslombe in pomoči v politiki naših policajdemokratov. 
Ta politična družba še nima dovolj, da zadnji čas prikriva 
vse orjunske zločine, ampak ona je še tako drzna in ne
sramna, da dolži vse svoje nasprotnike zarotništva in vseh' 
mogočih kaznjivih dejanj. 

Ko so orjunci v ljubljanski okolici zverinsko mučili 
delavca Juvana, ki je še sedaj z ranjeno in za vedno po
škodovano roko v bolnišnici, je začelo ljubljansko »Jutro« 
na eni strani pisati 10 nekih »neznanih« storilcih, na drugi 
strani pa na vso moč kopičiti najrazličnejše obtožbe proti 
Slovenski ljudski stranki, njenim pristašem in še drugim, 
ki ne marajo Žerjavove komande in njegovih hlapcev. 
Ravno sedaj, ko ljudstvo pri občinskih volitvah ponovno 
in odločno kaže ter dokazuje, da je Slovenska ljudska 
stranka njegova prava zastopnica, je policajdemokratska 
družba začela najhujšo gonjo, proti SLS in torej tudi proti 
slovenskemu ljudstvu. 

Tako odkriva »Jutro« že dober teden dni »komunis
tičnoklerikalno zaroto.« Pisači tega ostudnega lista so si 
celo »zaroto« enostavno izmislili, prinašajo jo pa tako, kot 
bi dobivali o tem poročila iz Prage, Dunaja in bogve še 
odkod. Jutrovci čisto natančno »vedo«, kaj vse so skle
nili ruski komunisti v Moskvi, petem tudi naznanjajo, da 
so prevratni odbori ali »komiteti« na Dunaju, v Gradcu, 
Trstu, Solunu itd. Ti odbori, ki jih »Jutro« seveda čisto 
natančno pozna, naj bi pošiljali navodila in pa ogromne 
svote denarja prevratnibom v Jugoslavijo. Za te prevrat
nike pa ima »Jutro« seveda vse, ki ne pripadajo policaj
demokratom in radikalcem. Po. »Jutrovih« lažeh se ste
kajo ceh milijoni dinarjev v samo Slovenijo .»Jutro« in 
njemu podobni listi, ki to zaroto in vsa zarotniška sredstva 
tako dobro poznajo, doslej še niso s svojimi orjunci zajeli 
in prestregli zarotniškega denarja in navodil in tudi to 
nam ne bodo nikdar razložili, zakaj je slovenski kmet in 
delavec tako reven, ko mu vendar iz Dunaja, Gradca, 
Trsta, Soluna itd. stekajo zarotniški milijoni, dočim je 
gospoda okrog »Jutra«, »Tabora«, »Domovine« itd. tako 
bogata in razkošna, kc nima nobene zveze z sarornil 
celo v največji vnemi cele zarote razkriva. Saj je vendar 
postavno določen precejšen del od zasačenega tihotaps
kega denarja kot nagrada, zakaj potem ne gredo orjunci 
in jutrovci onim nasproti, ki nosijo v Slovenijo zarotniške 
milijone? Če so jim vsi zarotniški načrti tako dobro znani, 
bi to prav lahko storili in če denar že za drugo ne rabijo, 
bi potem vsaj svoj »Tabor«, ki se je moral zmanjšati na 
samo dve strani, zopet spravili na štiri ter mu pomagali, 
da bi zopet vsaj enkrat na teden pod imenom »Narodni 
list« brezplodno skušal slepariti naše zavedne kmete. Od 
policajdemokratske družbe se mora končno vsaj to zah
tevati, da pokaže v vrstah svojih nasprotnikov vsaj ^.ekaj 

Z najgršimi zločini erjuncev se že od početka popol
noma strinjajo protiljudski liberalni listi, a to, kar sedaj 
zadnji čas počenjajo, v zločinstvu že nadkriljuje delo :az
divjanih orjuncev. V orjuni so se znašli ljudje brez vere 
in brez poštenja, polni starih grehov in hudobnih nakle

Žerjavov boi za oblast. 



ljudi, katerim bi se brez posla vsaj tako dobro godilo, kot 
se godi Žerjavovi družbi ob vladnih fondih (državnem de
narju), ki jih mora krvavo plačevati »zaretniško» sloven
sko ljudstvo. 

Voditelj SLS je v Beogradu odločno in jasno razložil, 
kako se pri nas po krivdi dobroznanih ljudi izpodkopava 
*akon in red, policajdemokratska družba pa piše po svojih 
listih, da je to laž. Tej družbi je vse v redu in pravi :*, če 
oboroženi divjaki naše delavno ljudstvo najprej nesramno 
izzivajo, potem pa pobijajo, prav in v redu je tudi to, če 
v mraku počakajo človeka in ga pohabijo, če vdirajo v 
stanovanja in razbijajo pohištvo, če streljajo cele salve v 
natlačen vlak, če skrunijo cerkve, če poš.ijajo grozilna 
pisma, napovedujejo pokolje in požige, vse to je v redu, 
proti redu in pravici naj bi pa bilo vse to, kav stori napa
deni preti napadalcu in kar hoče slovensko ljudstvo proti 
peščici nasilne, nepoštene in lažnjive policajdemokvatske 
gospode. 

Po redu in postavi naših policajdemokratov bi morala 
slovenski kmet in delavec poljubljati orjunske zastave in 
znake ter se klanjati največjim barabam v orjunski unifor
mi, nadalje bi morali po tej »postavi« naši ljudje na veliko 
požirati vse policajdemokratske sleparije, voliti Žerjavovo 
družbo, ki se skriva sedaj pri občinskih volitvah pod raz
nimi imeni in končno, če bi pri vsej tej pokorščini raz
divjani orjunci še vedno mučili in pobijali naše kmete in 
delavce in če bi liberalna gospoda na prisleparjenih mes
tih v naših občinah kmeta tudi do živega odirala in izko
riščala, bi naš človek še vedno moral reči: Naj le bo tako, 
živijo dr. Žerjav, Kukovec, Lipold, Spindler itd. Naš na
rod pa ima pravi čut za red in postavo in zato najodloč
nejše odklanja »postave« Žerjavove družbe in njenih ban
ditov. 

To Žerjavovci dobro vedo in zato dajo duška svoji 
Jezi v lažeh in obrekovanju. Oni hočejo na vsak način 
gospodariti v Sloveniji, ljudstvo jim pa tega gospodarstva 
noče dati. To se je pokazalo pri državnozborskih in se ka
že tudi sedaj pri icbčinskih volitvah. Pri teh volitvah so se 
policajdemokrati še precej zanašali na varanje z razno
knenskimi listami. V Beograd so pošiljali svojim vladnim 
zaveznikom \ eč kot preveč lažnjivih poročil o svojih zma
gah. Sleparije se pa niso obnesle in sedaj iščejo druga 
pota in sredstva, da bi si prilastili gospodarstvo r.id Slo
venijo vs..j za kratek čas. To zadnje sredstvo obstoji v 
tem, da skušajo vse svoje nasprotnike označ;ti kot naj
hujše zarotnike, sebe pa predstaviti kot edino zmožne in 
sposobne obvladati to nevarno >zarotniško gibanje.« Pri 
rsem, kar počenjajo sedaj že dalje časa s svojimi orjunci, 
| e jasno, da bi radi zapeljali naše ljudstvo k nepremišlje
nim korakom. Če bi se jim to posrečilo, bi hitro javili v 
Beograd: Evo, revolucije v Sloveniji, dajte nam nblast, 
da jo zadušimo. Slovensko ljudstvo se pa ne bo dalo za
peljati od izzivačev, ampak se bo lepo mirno pripravilo na 
temeljit obračun v gotovosti, da takim poskusom in načr
tom, kakor jih imajo sedaj policajdemokrati, tikoma sledi 
tudi neizogiben poraz. 


